



上一周,由于“双11”的缘故,一周的话题都离不开“双11”。又到周一了,各位亲,该下单的都下完了,该到货的也到货了。“双11”的精彩也逐渐消散,虽然“双11”的精彩结束了,但是竞彩世界的热闹却没有因此而打折。由于本周中有国际比赛,周末有五大联赛,因此本周竞彩高潮接着高潮,比上一周给力了很多很多。  
现代快报记者 付智勇

# 「双11」走了

## 精彩恢复原价 一周的球赛



霍华德

巴萨一路领跑西甲

林书豪

### 周中焦点战 国足再战亚预赛

本周中仍然是国际比赛日,因此国家队的比赛将成为彩民竞猜的重点。在这些国家队比赛中,最引人关注的就是中国队VS沙特这场亚洲杯预选赛。从目前的小组排名来看,中国队和沙特队是最有希望出线的两支球队,他们之间的比赛结果将决定本组的头名。相比之下,这场比赛对中国队的重要性不言而喻。因为中国男足还将客场挑战伊拉克队,而国足的客场作战能力不足,如果将希望寄托在客场,风险还是很大的。中国队近期和沙特队交锋不多,最近一次交锋是首回合沙特在主场2:1战胜了中国队。其实中国队历来不怕沙特,因为讲究速度和力量的中国队一直是以技术著称的沙特队的克星。但无奈,中国队最近十年下滑过快,导致球队在亚洲优势无存。本场比赛建议彩民倾向于主场作战的中国队不败。

在国际赛场上,有一场世界杯预选赛颇为引人关注——瑞典VS葡萄牙。两支球队都是世界杯的常客,相比之下葡萄牙队的名气和战绩要更好一些。而且葡萄牙队中有大量球员在西甲、英超效力,因此整体实力上要强于瑞典队。瑞典队在主场作战,战斗力还是很强的。瑞典队的打法一直延续了北欧球队注重力量 and 对抗,战术素养比较好。但是面对实力不俗的葡萄牙队,瑞典队主场作战恐怕也凶多吉少。

在国际友谊赛中,英格兰VS德国队是一场强强对话,两支球队都是世界杯的热门球队。两支球队都从今年夏天的世界杯预选赛中顺利晋级巴西世界杯,从目前的状况看,德国队的整体实力要明显高出英格兰队一筹。不过本场比赛是友谊赛,双方最主要的目的就是练兵和争取国际积分,因此在以和为贵的情况下,打平的可能性最大。

### 欧洲联赛 谨防强队染上FIFA病毒

到了本周末,欧洲联赛重燃战火。根据经验,每逢国际比赛日之后的那轮联赛都极易染上FIFA病毒爆发冷门。意甲赛场方面,本轮强队基本上都在主场作战。那不勒斯将主场迎战帕尔马,现在进入到了联赛较为艰苦的阶段。欧冠、联赛和杯赛三线作战,这时候如果掉链子,那不勒斯将提前失去争夺冠军的机会。帕尔马本赛季位居联赛中游位置,但是帕尔马客场还没有取得过胜绩,这个时候任何一个客场比赛都有可能爆冷。两队交锋,平局的可能性最大。

AC米兰本轮联赛将迎战热那亚,AC米兰近况相当糟糕。AC米兰目前的排名已经滑落至联赛中游位置,进球数还不如失球数,这让AC米兰基本失去了夺冠的机会。AC米兰现在连胜副班长都缺乏勇气,从意甲赢盘率上看,AC米兰的赢盘率排名意甲倒数第一名。热那亚目前排名要高于AC米兰,而且该队的平

局很少,基本呈现出非胜即负的格局。热那亚客场战绩还算不错,目前客场战绩排名意甲第6名,战绩为2胜1平3负,从目前的情况看热那亚具备客场逼平对手的能力。

本轮英超赛场将有两场强强对话,一场是埃弗顿VS利物浦,这是一场同城德比战。埃弗顿坐镇主场迎战利物浦,应该说不败的可能性极大。利物浦本赛季虽然在英超的表现非常给力,但是他们在和强队的对话中表现一般。而埃弗顿特别擅于赢得关键之战,因此本场比赛建议彩民看好主队。另一场英超强强对话来自曼城VS热刺。这场比赛对于曼城尤为关键,因为连续客场不胜,他们的联赛排名已经下降至联赛第8名,甚至不如同城死敌曼联。热刺目前排名英超第7名,他们本赛季客场对阵强队的战绩都不太好。客场分别不敌阿森纳,战平埃弗顿。面对曼城强悍的主场,相信他们很难有所胜机。

德甲赛场本轮也有一场强强对话,多特蒙德将主场迎战拜仁。这场比赛的重要性不言而喻,多特蒙德赢就将缩小和拜仁的差距。如果不能缩小分差的话,多特蒙德要想赶超拜仁,难度是非常大的。

### NBA赛场 快船本周连遇强手

NBA本周强强对话不多,但是洛杉矶快船本周连续迎战的几个对手实力都不弱。快船目前排名西部中上游,他们本周将先后迎战灰熊、森林狼和雷霆。灰熊本赛季状态有点低迷,他们的防守没能延续前几个赛季的强度,因此战绩也下滑得明显。快船主场作战,用进攻击败防守孱弱的灰熊相信难度不大。随后,快船将连续挑战森林狼和雷霆,这两场比赛是背靠背作战。森林狼本赛季表现强势,很重要的原因就是勒夫的回归,他不仅能进攻而且能冲击对方内线,人员齐整的森林狼还是具备和快船一较高下的能力。雷霆本赛季继续紧随马刺,位居西部第二位,以他们目前的实力,快船在客场作战的难度很大,这场比赛大小分往大分上打的可能性倒是不小。

火箭队本周将迎战凯尔特人、小牛和森林狼,这三支球队,只有森林狼具备一定实力。火箭近期胜率下滑很快,相信本周打完之后,他们会取得不错的排名。